

कक्षा—ग्यारहवीं  
विषय—संस्कृत  
पाठ्यक्रम

मास	पुस्तक का नाम	विषय—वस्तु	शिक्षण के पीरियड	दोहराई के पीरियड
अप्रैल	शाश्वती प्रथमोः भाग	वेदामृतम्—प्रथमः पाठः लेखक तथा कृति परिचय—उक्त पाठ के लेखक तथा सम्बन्धित पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। सन्धि—स्वर सन्धि। कारक—कर्ता कारक पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर।	5 3 2 2 1 5	4
मई		ऋतुचित्रणम् द्वितीय पाठः लेखक तथा कृति परिचय—उक्त पाठ के लेखक तथा सम्बन्धित पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। सन्धि—स्वर सन्धि के भेद। कारक—कर्म पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर।	6 3 3 5 1 5	3
जून ग्रीष्मकालीन अवकाश				
जुलाई		परोपकाराय सतां विभूतयः तृतीय पाठः, लेखक तथा कृति परिचय—उक्त पाठ के लेखक तथा सम्बन्धित पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। सन्धि—व्यञ्जन तथा विसर्ग सन्धि। कारक—करण पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर	4 4 3 3 4 3	
अगस्त		लेखक तथा कृति परिचय— पाठ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। सन्धि— पुनरावृत्ति समास परिभाषा भेद कारक—अपादान, अधिकरण पठित गद्यांश	6 2 2 2 2 5	
सितम्बर		आहार विचारः षष्ठः पाठः लेखक तथा कृति परिचय— पाठ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। समास—अव्ययीभाव, तत्पुरुष	3 4 2	

		पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर	2	
अक्तूबर		सन्तति प्रबोधनम्-सप्तमः पाठः लेखक तथा कृति परिचय- पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। समास-द्विगु समास, सपरिभाषा सोदाहरण पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर पत्र लेखन-मंजूषा की सहायता से	4 4 3 4 3	
नवम्बर		दयावीरः कथा-अष्टमः पाठः लेखक तथा कृति परिचय-उक्त पाठों के लेखक तथा पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। समास-बहुब्रीहि पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर पत्र लेखन-मंजूषा की सहायता से	4 4 2 2 2 4 2	
दिसम्बर		ईशः कुत्रास्ति-एकादशः पाठः लेखक तथा कृति परिचय-उक्त पाठों के लेखक तथा सम्बन्धित पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। समास-कर्मधारय पत्र लेखन-मंजूषा की सहायता से। अपठित गद्यांश एवं पठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर	4 4 2 2 1 3 2	
जनवरी		गान्धिनः संस्मरणम्-द्वादशः पाठः लेखक तथा कृति परिचय-उक्त पाठ के लेखक तथा पाठ के ग्रन्थ का संक्षिप्त परिचय हिन्दी भाषा में। समास-द्वन्द्व समास सोदाहरण पत्र लेखन-मंजूषा की सहायता से पठित एवं अपठित गद्यांश में से प्रश्नोत्तर	3 3 1 3	
फरवरी		पूरे पाठ्यक्रम की दोहराई		
मार्च		परीक्षा		